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A. Duijs
VTHA/ergunningen

Nee

Benoemen en herbenoemen leden Commissie Ruimtelijke Kwaliteit

Is preventief toezicht van de provincie op het voorstel van toepassing?: Nee

Gevraagde beslissing(en):
De gemeenteraad voor te stellen:

1. de heer Kikkert, als voorzitter en mevrouw de Bonth als stedenbouwkundig lid per 1 mei 2021 
te benoemen van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit Langedijk tot 1 januari 2022;

2. mevrouw Alferink met terugwerkende kracht per 1 februari 2021 te herbenoemen als architect 
van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit Langedijk tot 1 januari 2022;

Afdoening

Paraaf manager

Paraaf medeadviseur BMO WH OW B&P PUZA

Conform voorstel
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Conform aantekening 
gemeentesecretaris Bespreken

Burgemeester LÁ
Wethouder

Wethouder

Wethouder

Wethouder

Gemeentesecretaris z
Aantekening secretaris: yÁ
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Burgemeester en wethouders van Langedijk,

E. (Erik) Annaert 
gemeentesecretaris/directeur

L.A.M. (Leontien) Kompier 
burgemeester



Inleiding

Voor de welstandsadvisering is de gemeente Langedijk aangesloten bij MOOI Noord-Holland.

De leden van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit Langedijk (CRK) kunnen voor een termijn van ten 
hoogste drie jaar worden benoemd en eenmaal worden herbenoemd. Dit staat in artikel 12b van de 
Woningwet. Het benoemen en herbenoemen van leden is een bevoegdheid van de raad.

Mevrouw Roosenbeek, voorzitter, en mevrouw Aarts, stedenbouwkundig lid, hebben het lidmaatschap 
van de commissie in verband met privéomstandigheden beëindigd. MOOI Noord-Holland draagt de 
heer Kikkert als voorzitter en mevrouw de Bonth als stedenbouwkundig lid voor en verzoekt om hen per 
1 mei 2021 te benoemen als lid van de CRK.
Voorgesteld wordt om mevrouw Alferink met terugwerkende kracht per 1 februari 2021 als architectlid te 
herbenoemen. In verband met de bestuurlijke fusie lopen de benoemingen en herbenoeming tot 1 
januari 2022. Hierna worden de leden benoemd worden door de nieuwe gemeenteraad van Dijk en 
Waard.

Beoogd resultaat

Een volledige bezetting van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit Langedijk.

Argumenten
1. De zittingsduur van de vorige voorzitter en stedenbouwkundige is beëindigd. Hierdoor is er een 

vacature voor een voorzitter en stedenbouwkundige ontstaan.

De heer Kikkert is sinds 2020 voorzitter bij de CRK van Heerhugowaard. Mevrouw de Bonth heeft 
een stedenbouwkundige achtergrond. Zo blijft de commissie beschikken over deskundige leden.

2. Mevrouw Alferink kan voor een termijn van ten hoogste drie jaar worden benoemd.

De benoeming van de mevrouw Alferink liep af op 1 februari 2021. Leden van de Commissie 
Ruimtelijke Kwaliteit Langedijk kunnen eenmaal herbenoemd worden.

Kanttekeningen

Niet van toepassing.

Communicatie

De heer Kikkert en mevrouw de Bonth en mevrouw Alferink ontvangen een kopie van het 
benoemingsbesluit en herbenoemingsbesluit. Mevrouw Roosenbeek en mevrouw Aarts, ontvangen een 
bedankbrief.

Participatie (Interactief werken)

Niet van toepassing.

Juridisch

Niet van toepassing.

Financiën

Leden van de commissie worden betaald door MOOI Noord-Holland. (Gemeente Langedijk betaalt Mooi 
Noord-Holland per behandelde aanvraag omgevingsvergunning volgens de bij het contract afgesproken 
adviestarieven).

Vervolgstappen

Niet van toepassing.
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Bijlagen die onderdeel uitmaken van het besluit

Bijlagen ter informatie

1. Curriculum Vitae mevrouw L. de Bonth, Msc;
2. Curriculum Vitae de heer ir. R.J. Kikkert.
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